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11. -11=5x%=Tx; 5x*— Tx + 11 =0 — me KBazpaTHe DiBHAHHA.

Ockinbku D=49—-4-5:11=49 - 220=-171 < 0, To piBHAHHEA He Mae O3B’ AIKiB.

Bidnosids. Hogsxoro.

12. Ockinskn b, = b¢*, T0 38 ymMosoi0 3aga4i b, - b, = 441. 3sigcn b g” - b g* = 441 abo
biq" =441. Toni (bq')! = 441. 3pinen b q' = 21 abo b g* = -21.

Orxe, b, =21; b, =-21,

Bidnosicds. 21 abo -21.

x 1 [6z-40-x . 4(:-10)20'
13: {40+x 5" | 5(40+x) 5(40+x)
x+45<60; |x<60-45 x<15.
- 4(x-10) " :
Poss'sxemo HepiBHicTe ———— 2 0 mMeTogom inrepsanis:
5(40+x)x
T T

- . — + (l, Toni x e —c; —40)U[10; +cc).
L T N 4._L 10 | |x
4x-10)
Buaiigemo cninbHi poas’AakH HepirHOCTeil cHeTeMH ¢ 5(40+x)
x<15:
2 = - :
oI | | s cr A
| AN T SRR, J |
| SSEE " 1 R Y O | 1 S I {1 S

Ome, x e(-o;—40)U[10;15).

Bidnoaids. (-3 - 40)U[10;15).

14. kBT rog
110

0] 7 8 9 1011 12 Micaus

15. Ocxinekn £ZC=100°, TO 3 TPHKYTHHKA ABC MAEMO:
£BAC+ ZABC =180°-100° = 80°. Ockinbkyd B TPHKYTHMK ABC Bumcaro Koio, To AQ i
BO — Bicextpucu kytis BAC i ABC, Toni

ZBAO + mﬁo%zmc‘%aﬂ&%{zmmmc} = é-80°:40“.

Is rpukyrrEnKa ABO Maecmo: ZAOB =180° —( ZBAO + ZABO)=180°-40° =140°.
Bidnosids. 140°.

16. Ockimbin ABCD — napanenorpas, 1o BC||AD, AE — B E _C

ciuna npu npamux BCiAD. Z/DAE = ZBAE. BE=8cm, EC=4cM.
Z/DAE = #BEA, ax BaHyrpituni pianocropoHHl mpH mapa-
JgensHux npamux i ciuniit. Toai rpukyrank ABE — pisHobeape-
HHiT 3 ocHOBOX AE, ockineku ZABE = /BEA. Toni AB = BE = a D
=8cwm, BC=8+4 =12 (cm). Bpaxosyiouu Te, Mo & napaienorpa-
Mi mpoTHaexH] eropony pisni, Maemo: AB=8cm, BC=12¢cm, CD=8cM, AD=12 M.
Bidnogidv: 8 cm, 12 cm, 8 cm, 12 M.

17, (P +4xP+(x+ 2P =4 (2 +4x) + x¥ +dx+4=4; (x¥* + 4x)* + (¥* + 4x) = 0.

Hexait x*+ 4x =a, ropia* +a = 0. 3sigcn a(a + 1) = 0; a =0, a=-1. Toai:

1) x*+4x=0, spigen x{x +4)=0; x =0, x=-4;

—4+16-4 —4+.J12 -422/3
2 2 2

2)x?+4x=-1,3pigcH ¥’ +4x+1=0; x, , =
Bidnogids. 03 -4; -2+ J3.

[xuu__l_].hsﬁ_ 10 Lulo 7#]’17 10
5x+25 x+5 5(x+5) x+5/ x-5 x*-25

x5 * 25
_x+10-5 5 10  x+5 5 10 _
T 5(x+5) x-5 x'-25 Blx+5) x5 x*-25
_ 1 10  x+5-10 x-5 x-5 1
Tx-5 x*-25 x*-25 £-25 (x-5)x+5) x+5

+5°
19. Hexaii meuakicrs Teuii piuku x km/roa. Cucremarrayemo aani sagaui y suraami
TabanIi.

Bidnosids. i
- x

Karep llIBHaKieTh, kKM/Tox Manx, km Yac, rog
3a Teuicio 12+x 24 24 D [
12+x Fj
ITpotx Tewii 12-x 24 2 Eg’}
12-x o

5 i 24 24 4
3a YMOBOK 384841 MAEMO PIBHAHHA: —— ———— = 1—.
12-x 12+x 60
Poar’ samemo itoro:
24 24 4 24 24 1 1 24 24 16, 3 3

12-x 12+x 60 12-x 12+x 15 12-x 12+% 15 12-x 12:x

5w

OB

45(12+x)-45(12-x)=2(122 - x*), [540+45x-540+45x = 2(144 - x*),

x#112; x+112;

25% +00x- 2880, £ +45x 1440, x.==_45”2025+576. xl.z=7452t51‘|]

x++12; x#112; 2 @
x#112; x#+12; CQ

d

x, =-48,x, =3,

x#+12,
Kopinb x =—48 ymoBy sajadi He 3aj080nsHsA¢e, OT:Re, MBHAKICTL Tevil piuru 3 kM /ro@@
Bidnogide. 3 km/rog.

20. Hexaii y tpukyranky ABC BM — mepiana, AB=3cMm, A

BC =T em, AC = 10 cym. Ipogosxnmo mesiany BM rax, v
mod MD=BM, roni ABCD — napanejorpam (3a 03HAKOIO). @{8

Hexaiit BM = x ¢M, TOJi 3a BTaCTHBICTIO CTOPIH TIApaIeso- A
rpama maemo: AC? + BD? = 2(AB? + BC?), toai 10% + (2x)* = P

C
=2(5%+ 7). Brigcn 100 + (2x)*= 2(25 + 49); 100 + 4x%= 148; @

W)

4xt=48; x* = 12; x=12V3. _
= -2\-@ — e 3aJI0BONIBHAE yMOBY 3afaui. Orxe, BM =23 oM.

sEidTano 3 dpa-zno.net.ua
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11. -5x* = Tx=13; 5x*+ Tx + 13 =0 — ue kpagparTHe DIBHAHHA.

Ockinukn D=49-4-5-13=49 - 260 =— 211 < 0, To piBHAHHA He MA€E PO3B’ ASKIR.

Bidnosidv. HoaHora,

12. Ocximbrn by = blq", TO 3a ymoBolo sasadi b, - b, = 144. 3sigen bﬂ' - b,g" = 144 abo
big'" =144. Toai (b,g°)* = 144. Beincn b g* = 12 abo b g* = -12.

Orame, b, =12; b, = - 12.

Bidnosgide. 12 ado —12.

x Sl 3x—30—x<0 2(x-15)
13. 30+x 3 { 3(80+x) ' {3(30+x)
x+30<50; [x<50-30; x<20.
Poap’sixeMo HepiBHICTE M <0 merozom iHTepsanin:

.3‘3—0 x)

T

15 | x
Toni x (-80;15].
2(x-1a)
3Haligemo cuinbHi poss’asku nepisnocTedl cucremu { 3(30 + x)
) ) x<20:
T T I
u i .
NN =R
L | 1-30 | | | |15 | | Ll20 (x|

Omxe, x (-30; 15].
Bidnoaids. (-30;15].
14.

£k b EaR Oy

o| movowmowm

1 2 3 4 5 6 Micaus

15. Ocxinbku B rpukyrHuk KMN soncano kono, To KO i NO — Gicexrpuen kyris

MKN i MNK. Ocrinern £KON =120°, ro ia rpuryranka KON mMaemo:
ZOKN + ZONK =180°-120° = 60°,

togi ZMKN+sMNK =2(/0KN+ONK)=2-60°=120°. Ia TtpuxyrHuxa KMN
maemo: ZKMN =180°-(ZMKN + ZMNK)=180°-120° = 60°.

Bidnosidv. 60°. )

16. Ockinbkn ABCD — napanenorpam, To BC| AD, B £ c
AE — ciuna npu npamux BC i AD. ZDAE= /BAE,
BE =6eM, EC=8c¢Mm.

Omke, £DAE = /BEA, sk BHyTpimHi pisHOCTOPOHHL
npu napanensHux npamux i cidxift, Tomi TpukyTHHK
ABE — pisnoBespennit 3 ocmosow AE, ockinbkm A D
ZABE = Z/BEA. ToniAB=BE=6cm, BC=8+6=14(cm).
Bpaxosyiouy 1e, 110 B IapaieJoTPaMi NPOTHIEKH] cTOPOHH piBEi, fioro nepumeTp gopis-
Hioe: 2(AB + BC) = 2(6 + 14) =40 (em).

Bidnogidv. 40 eM.

17, (P +2x)  +(x+1)'= 1 (x4 2x) + 22+ 22+ 1=1; (2% + 2x)* + (2° + 2x) = 0.
Hexait x* + 2x=a, Togi a® +a=0, 3eigcn ala + 1)=0; a=0, a=—1. Toni:
1) x*+2x =0, sigen x(x + 2)=0; x=0; x=-2;
2)x*+ 2x=-1,8Bicn x*+ 2x=-1; ¥*+2x+1=0; (x + 1)*=0;x+1=0; x=-1.
Bidnosids. 0; —1; —2.

(7{+_4 1 ) r+1 2 _( x+4 1 )_I+l 2

: + = —|z =

3:+3 x+1) 3  #-1 \3lx+D) z+1 3 2-1

=Jt+4»—3.:c+1+ 4 .iwdl . 8 i 2 1 " 2 _
x+1)” 3 2°-1 Bla+l) x+1 2 -1 x+1 (x-Dlx+1)
x-1+2 x+1 _ 1

T+ (x-Dix+D) x-1

Bidnosids. L
x-1

19. Hexaii Bnacsa IBUAKicTL KaTepa x kM/roa. CHeTeMaTH3yEMo AarHi 3a8aqi y BHTIAL
Tabmmmi.

Karep * | Mlpwaricrs, kM/rox nax, km Yac, roa [
3a Tevieo x+3 24 724
x+3
Iporu Teuil x—3 24 A
x-3
24 24 4

3a yMOBOIO 38/1a4i MAEMO DiBHSIHHA:

£+3 z-3 15
Poas’smemo iforo:

24 24 4 24 24 64 3 3 8,
x+3 x-3 15 x+3 x-3 15 x+3 x-8 15
[45(x ~3) + 45(x + 3) = 8(x* -9), {81:2—90:—72:0. {4;;*-45;.:_35:9.

a-Zno. net.uat

1;33; r=43; x#13;
45+/2025+576 |, _4b¥81 [ .. 3
X = % g x y Xy = i
' 8 EQ 1
x#43; x#+3; x#13 @

3 . . .
Kopius x = =5 yMoBY sajadi He 3azoBonbiAe. Orike, BlacHa HWIBHAKICTE KaTePAa JOPiBHIOE

12 kM/rog.
Bidnoside. 12 KM/TO1. A

20. Hexait y Tpnyrnuxky ABC BM — mepaiana, AB = v
=5 ¢em, BC = 6 cM, BM‘——? cm. Tporosxkimo Meaia-
uy BM rak, uod MD = BM, toni ABCD — napanenorpam A

(3a oaHAKOIO). . B C
Hexait AC = 2x ¢, Toai 3a BracTusicTo cTopin napane-
-z

AEIANEIE),

fao 2
zorpama maemo: AC* + BD¥ = 2(AB* + BC®), roai [2%] +(2x) =2(5% + ), sminkH
(2Jv:)Z + 22 2(25 + 36); (2x) + 22 =122; (21)‘ = 100 2x==+10.

ey e te. net. ua




Bapianr 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 -

B r B Ir B A B B r B
2x-y=4.,-3 -3y =12,

11. il 4I {Gx Y OcKinbKA ﬁ—b—'z L, r1o cucrema mae Geamiu
Bx-3y=12; 6x-3y=12. a, b ¢

poaB’A3Kin.
Bidnoside. Beaniu.
12. Ocxinsku a, =a, +4d, oni aa ymopoio sajadi a, +a,= 52. 3pinen a, + 3d +a, + 5d =

=52 a6o 2a, + 8d="52; 2(a, +4d) =52; q, +4d=5—22; a, +4d = 26. Orxe, a, = 26.

Bidnoaids. 26.

13. Ockinpxwm mifgTeepnxeni sanacu Hikemo y criti eranoBaaTs 47,5 Minnitona TonH,
a e Vxpaini — 0,4 % sigceiToBnx sanacis, To sanacu Hikenio B Vepaini cranosnats 47,5 x
% 0,004 = 0,19 (minsitona roas) = 190 000 TouH. | T

Bidnoside: 190 000 Tor=.

14. y=x*-2x+2; y=(x— 1)*+ 1. I'pacdbicom dyHruii y = x* - 2x +
+ 2 € napaGona, BepiruHa gKol 3HaXoANTECA B Touni (1; 1) i BiTkM axol
HATPAMJEH] Bropy.

15. aNMO=2NPO (3a TppoMa cTopoHamn). Iz pisro-

o
CTi TPHKYTHHKIB Maemo: £MNO = £ZPNO= % =30°. Is

NPAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA MNO MAEMO:
1 1
=§ON =E-162 8 (cm).

Bidnoaids. 8 cM. 14 cm

16. Hexaiit AB =14 cm, BC = 16em, ZC=60°.

3a TeOpPeMOI0 KOCHHYCIB MAEMO!

AB® = AC* + BC* -2AC  BC cos £C;

Toai 14* =16 + AC* - 2- 16 - AC - cos 607;

196 = 256 + AC* —2-16-.40-%; AC? - 16AC +60 = 0;
01641256240 16:4
- 2 T2

AC =10 abo AC = 6. Orke, AC = 10 cm a0 AC = 6 cm.

Bidnoaids. 10 cm abo 6 cM.

2 x. 10 2 x 10

—_—_— —  —— ——— — .=

-7 x-2 (x-2(x-7)" x=-T x-2 (x-2)(x-7)

2x-4-x"+7x-10 _ -x*+9x-14 x* -9x+14

) TP R TSy R PRy )R

16 oM B

17.

x*-09x+14=0, [x=2a00x=17,
x£2, x#2 x ed.
xzT; x#7

Bidnoaidy. x €@,

18. Bpaxosywumn, 1o Api® iCHYE, KON 3HAMEHHHK He TOPIBHIOE HYMI0, & ApHpMeTI-
unii kBagpaTHHIl KODIHE iEHYE, KOJIU NiKOPeHeBHIT BUPAS € HEBIL'EMHHM, MAEMO CHCTEMY

x+220, x>-2, (x> -2,
ofiMesxens: {x° —5x 20, Toai qx#0,x#35, x#20, x=5,
x*4+8x-4>0. (x+4)0x-1)>0; [x<-4abox>1.

BHAAEMO CIIJILH] PO3R’ H3KH CHCTEMH:

; L 0 ¢ 7,
| 1 ™
‘-.4 L} =2 | 10 Rl = a | x

x €(1;5)U(5; + ). Orxe, obnacrs ianavenns pynruii (1;5)U(5; +=).
Bidnoside. (1;5)J(5 +=).

19. Bigcerann M sukicers, km,/Tog Mlaax, km Yae, roa
. 40
BinX oY x 40 e
x . {
. 40 (R
BinY a0 X x-10 40 =10 E}
40 40 20 S
3a yMOBOW 381841 MAEMO PIBHAHHA! ——— ——=——. =
x-10 x 60 @
Poss’ a:xemo itoro: @
40 40 1 120x-120x+1200-x*+10x 3
r-10 x 3 3x(x-10) ' @
—x*+10x+1200=0, [x* -10x-1200=0,
~x* +10x +1200
W:O: x=0, x=0,
e x#10; x#10; 0
_10++/100 + 4800 21070 6
2 2 {x] =40,
x#0, x=0,
x, =-30.
r=10; x=10;

Kopins x = —30 yMoBYy 3ajaui He 3aJ0BOALHAE.
Om:xe, Ha maax Big X go Y menaricTs TpakTopa eTaronuna 40 km/roa.
Bidnoside. 40 km/Toa.

20. Hexai#t ABCD — npaMokytHuk, BK — Gicexrpuca, B
AK =15¢cm, KC=20ceMm,

Ba maacteeicTio OicerTpuen TpuryTHnka ABC maemo:
AB_AK _15_3
BC KC 20 4 K

Hexaii AB = 3x cm, BC = 4x ¢m, Toai i3 TpukyTHUKA ABC 3a

reopemoro [lidaropa maemo; (3x)% + (4x)* = (15 + 20), Toai 9x% +
+ lﬁx”— 1225; 25x*=1225; x* = 49; x = T abo x = -7 — e sagosoabune ymosy sagadi. Toai

21 (cm), BC 4-7T= 23(0\[] AB+BC=21"-28 =588 (em®
CaeREIE0 3 Opa-ZN0.NEt. ug

A

Exmmmio 3 dp



BapianT 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A B B B B B r B A r
11. A=a=h; g dr=1h Ockinpkn & h—‘: S'—. TO CHCTEMA PO3B' A3KIB HE Ma€.
6x-3y=12; |6x-3y=12. a, b, ¢
Bidnosids. Hloanoro.
12. Ockinekn a, = a, + 8d. Toai sa ymopow 3samawi a, + a,, = 15. 3sigcn
15

a, +7d+a +9d =15 abo 2a, + 16d = 15, abo 2(a, + Bd)=15; g, +Bd:§; a,+8d="7,5.

Oxee, a,=T7,5.

Bidnoaids. 7,5.

13. Ockinbku 22 MineApAH cTaHOBHTE Oumabko 11 % Big yeix moxsaiip maaHeTH, TO
sanac yeix moxnajis MAPTAHNIEROT PYAM MIAHETH A0PiBHIOE:
0,58 & 220, 20 (mineApais ToHE).

0,11 11

Bidnoaide, 20 000 000 000 TouH.

14, y=x*+2x+2; y=(x+ 1)’ + 1. Tpadikom GyHEKUil y = x* + 2x +
+ 2 € napafosa, BepIIHHA AKOI SHAXOANTRCA B Touui (—1; 1) i BiTkn AKol
HAMpPAMAEH] Bropy.

15. Ockinbrku MN = NK 3a BIACTHRICTIO JOTHYHHX, NPOBEASHUX

&l

3 rouku N go kona 3 nearpom O, roai LNMK = ZNKP= % =45°

sNMO=aNKO, rogi ZMNO=-2KNO= 93
aMPN =2 KPN, roni MP=KP=NP.Ockinbkn NP=3cm,ToMK=2MP=2NP=2-3=6(cm).
Bidnosids. 6 cM. B

16. Hexait AB=35cm, AC=40cmM, ZC=60°

3a TeopemMoio KOCHHYCIB MAEMO:

AB* = AC* + BC? -2AC-BC-cos ZC. A
Toai 35¢ =407 + BC*~ 2 40+ BC - cos 60°;

1225=1600+ BC? —2-40-30-%; -1600+1225=-40- BC + BC¥;

40+/1600-1500 _40+10
2

=45°.

BC*-40BC +3756=0; BC=

2 7 C
BC =25 abo BC =15. Orse, BC =25 cm abo BC = 15 eM.
Bidnoside. 25 cm afio 15 cm.

x 6 2 X 8 2
17, — e ——t =
x=-2 x*-Tx+10 x-5 x-2 (x-2)x-3) x-5
B ) [ —7x+10=0, (x=2abo x=5,
2 =Br+6-2x+4 & =Tx+10 |
- = —=0; <x=z2, x#2, x el

(x-20x-5) (x-20x-35) 2
x=0; x+5;

0

Bidnoside, x €&,
18. Bpaxosyioun, mo Apid icuye, KON 3HAMEHHNK He A0PIBHIOE HYJII0, A ApAPMeTHY -
HHIl KBAAPATHMH KOPiHb icHYE, KONH NiAKOpEeHeBui BMPAS € HEBi EMHUM, MAEMO CHCTEMY

x-220, [x=2, ixzz,
obmeskens: 1 x° -6x=0, Toai {x#0,x#6, yx#0, x+6,
x* =3x-4>0. }_f,r+1)|'_r—4]>u; {x<-1a6o x>4.

3uailgemo cniiel pose’H3ku cucTemu:

LS , A s

l =1 | & | 2 } 1 6 x

x €(4: 6)U(6; + = ). Orxe, obaacts Buanadenns hyuxuii (4;6)U(6;+=).
Bidnoaids. (4;6)U(6; + ).

19. Biactans MenaxicTs, kM /Tog [ Maax, ks | Yac, roxi
! 32
Bin M no H x+1 32 | — =
l x+1
32
Bin H go M x 32 —_
x
i : 32 32 8
3a yMOBOIO 3a1ati MaEMo PIBHAHHA} — — —— = —,
x x+1 60

Poas’saxmemo fioro:

32 32 2 32-15(x+1)-32-15x-2x(x+1)= 4BOx+4BO—480x—2xZ—2x__

= = 0; =0;
x x+1 15 x(x+1).15 15x(x+1)
_-1+1+960
{721272x*480=0, x*+x-240=0, |*° 2 '
—2x* - 2x + 480
— =0 jx=0, x#0, xz0,
15x(x+1) [
x#2-1; r#-1; r=-1;
-1£31
x= "
2y =15
x#0, 16 Kopias x = —16 yMoBy aajgasi He 38J0BOJILHAE.
X, =— .
-1 :

Orice, HA 3BOPOTHOMY LULTAXY BENOCHNIEAUCT ixas 3i meuakicro 15 km/roa,
Bidnosids. 15 km/roa.

20, Hexait ABCD — npaMokyTHuK, P, = 70 cn. BK — B c
Bicextpuca. AK 1 KC=3: 4.

Ockinexu P, =70, 10 AB+BC= fﬂ’z"—‘-’ % =35 (cm)

38 mnacruBicT) GiceHRTpHCM TPHEYTHUKA ABC MaeMo: K

BC 4 35-AB 4
AB =15, Ockinekn AB = 15 cm, To

sanlio feEMT 80010 F a0 . net.ua

3
ae. i} A8 roai 4AB = 105 - 34B; TAE = 105; A

=)

a=zZno.net.uat

Cragam

03 dp
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11. Bigeraus nig 3emai ao Micaua — 384 400 000 = 3,844 - 10®* (m); eincraes Big

Bemai o Conua — 1 496 000 000 000 = 1,496 - 10'2 (m).
Bidnogids. 3,844 - 108 m, 1,496 - 10™ m.
12. Moga subipru gopissioe 7.
Bidnoside. T.

13. (2x-3)(38x-1)<(x-6)3x—-2)+3;6x°—2x—9x+3<3x2-2x-18x+12+3;

Bx*-11lx+3-3x2+20x—-15<

x e(-4;1).
Bidnosids. (—4; 1).

14. ID'padixkom dpyExUii ¥ = i erinep-
x+3

Goma, npAYomy x # —3.
15. fAxmo B TpukyTHURY ABC wepea

0;3x*+9x-12<0; x*+3x -4 <0; (x+4)(x - 1)< 0;

Touky M OpoBefeHO HPHAMY, NapalenbHy

AC, 10 sABC ~aM BN, 3sigcu AL BC

MN BN’

-

AC  BC

MN ~ BC-NC’
iy
7-NC

abo
aBlacn =
k)

Bidnosgids. 4,5 cM.

16. ABCD — pisHobiuna Tpaneuisa, y
akiit AD||BC, BC=4cmiAD =16 cm. 3a

-2NC=5; 2NC=09;
NC=4,5. Oraee, NC=4,5cm.

7

14
Tl S’

|
T

|1
|
I

[=]

[ *y

T
[

BJIACTHBICTIO KOJIA, BIINCAHOTY B HOTHPHKYTHAK, Maemo: ZAB = AD + BC;

AD+BC _16+4

2

AB=

2

=10 (cm). Tiponepemo BP | AD, CE L AD,

Tofi AP=ED=

AD-BC _16-4

2
HuKa APB maemo:

2

=6 (cM). Ia NPAMOKYTHOrO TPHKYT-

BP= VAR — AP? =/10° -6? =/100-86=

=+/64 =8 (em), Orxe, BHcoTE TPaneLil qopisHCE 8 eM.

Bidnogide. 8 eM.

a_ 8
17. {x Yy =19,
r-y=1

{

[x—y][rz +ry+y"')=19,
r-y=1;

{

X rxy+ =19,
x-y=1

re(r-1+(x-1¥ =18, [2*+x* —x+x*-2x+1=19,
y=x-1; y=x-1
¥ -x-6=0, {12—2;:::3. x=-2, _ [x=3,
abo
y=x-1 y=x-1; y=-3 1y=2.
Biénosids, (-2: -3), (3; 2).
3, gt u“‘fz" =4 1
18, L{z_ﬂ,g-q.m:m__[i] A
100°.10° (10°) .70 ‘10/ 100
g -A -4 4 1 0 L .
= 3103 -1373 .‘3..=*3_*2’**3 ..='3 }=2'10/=200.
10"™-10 10" 100 10 10° 10°

Bidnoaide, 200.

T b O
P E D

A

{szrxy{»yz =19,
3x’ -3x-18=0,
y=x-1;

y=x-1

19. Hexail msrakicTs Teull piukn x kM/Tog. CHeTeMaTHayeMo aani aagaqi y Buranai

Tabaui.
KaTtep IlIsuaricTs, KM,/ TOI THunx, ks Yae, ron L= [
44 =
i 1 44
3a Teuiero 8+x 1Bon [E:
28 g
- 58 =
IIpoTu Teuil 18- x T @
, ‘ 44 28 g
Ba yMOBOIO 38444l MaeMO DIBHAHHA: + =4, &
18+x 18-x
Poar’amewmo itoro: @
44 28 _, 4408-x)+28(18+x) , T92-44x+504+28x =
18+x 18-x = (1B+xM18-x) T (18+x)(18-x) )
1296-16x _, [1296-16x= 1296-4x%, [4x’-16x=0, {x =4,x=0; 0
(18+x}18-x) ' |x#18,x2-18; x#18,x=-18; |x=18,x=-18. 6

Kopius x =0 ymony aagavi He saaoBsoblse. Oraxe, IBAARICTL Teuil piuxu nopisxioe 4 KM/roa

Bidnosios. 4 kM/T0A.

20. Hexalt O A=15cm, 0A=13cm, AB =24 em, Toni

0,0, :J(Aoi)’ -(%AB

\ 2

)

+J;02)2—[%AB)E

=157 127 + V182 -12% = /225144 +/169-144 =9+5=14,

Orxe, 0,0, =14 cm.
Bidnosidp. 14 cm.

Creamaro 3 dpa-

B
RO I0E

amo 3 dp

Sl

-Ul&)



Bapiant 1
1 2 3 4 5 8 7 8 9 10
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11. IInoma mafiGinemoi B Eepomi mycreni Onemxisceki micku — 150 000=1,5- 10° (ra),
a mwowe Haitdinbuol nycreni maanets Caxapyw — 906 500 000 =9,065 - 10° (ra).
Bidnoeids, 1,5 - 10°ra, 9,065 - 10° ra.
12. Megiana Bubipku gopisHioe 5. Bidnoside. 5.
13 (x —4)(8x — 1) < (2x — 6)(x — 2)+2 xt—x—-12x+4<2x*—4x—-6x+12+2;
~8x-10<0; ——- R .
(.t 5)(x+2)<0; ' T

) _+ L 1
Bidnosidy. (-2; 5). I O e e e e f_/] e e
14, ‘Toaliiscon Gyl g ¢ sibeghe- 11| T T 1
- I'padirom dyEknn y=—"7?b € rinepbo- |1 | ™) B
x-2 EEEENER |

na, apu4oMy Xx # 2. | |
15. fxmo B TpakyTEAKY ABC uepea Touxy M T T T T T T
NpoBejieHo NpAMY, napanensny AC, | —— =f—

]
]
|-
10 aABC ~aMBN. 3Bigcn AN :;i : |
w0 AC _MB+MA . AC 5:3 L [ | [
MN~  MB 6 5’ .

arimeu AC = 9,6. Orxe, AC=9,6 cmM.

Bidnosids. 9,6 cMm.

16. ABCD — pipnobiuna Tpaneuis, y awiff
AD| BC, BC=8cmiAD =18cm. 3a BracTiBicTio ! |
K074, BIMCAHOTO B YOTHPHKYTHHK, Maemo: 248 = | st ; —‘

_EDLAEG R PR 1988 i e

2 2
penemo BP | AD, CELAD,mmAP=ED—AD23C 18 8 ol

Is npamoxy’mom TPUKYTHEKa APB maemo: BP= v'AB” AP? = ;

gasss

=+13%-5% =/169—25 =144 =12 (cm). Toai paaiyc kona, BuKca-

12
HOTO B Tpanenin ABCD, nopisHioe -B?P =—==6 (cm).

Bidnosioe. 6 cMm. E D

17 {x"+ya=28, {{x+y){x3—xy+ys]=28, l4(x2—xy+y2)=28, {xz—:ry+y’=7,

x+y=4; xty=4 x+y=4; y=4-x; i
2 —xla-x)+d-xP =7, [#'-dx+2?+16-8x+x2=7, {3x=—12x+9=0,
{y=4-xa {y=4—r: y=4-x
{x3—4x+3:0, {x2—4x+3:0, {x:l:x=3, {x:l, s {x=3,
y=4-x; y=4-x; y=4-x; y=3 y=1.
Bidnosios. (1; 3), (3; 1),
18, G016 (oo e (042 (04)" Lo
0,64%.0,47 (0,47.4) 0,47
=0’4:'2:'0'4_i+(— *=°;4'1'2_:+4=2+4=e.
0,4°.4°.0,4 2°.0,4

Bidnosiob. 6.
19. Hexail BAacHA MBUAKICTE YOBHA X KM,/ Tox. CHcTeMaTHAyEMO OaH] aagadi y BUrasa- [

i rabanni. =
Yosen IIsnakicTs, KM/TOX Manx, kM Yac, rog @
45 —
3a revicio x+5 45 —
x+5 .4
10 B
Iporu Teuii x-5 10 _— @
x-5 ot
L
3 AcMO PiRHAHHA: 15 + 0 5 (J_é

a QOBOIO 3 E“Il M. ——t——=09.
—_— oo AE 0 o 452 225+10x+50 . 56x-175 7
038’ AKEMO oTal ot o0 =25 H 725 sf :
{551—175=5x’ -125, {5::“ -552+50=0, {rz -11x+10=0, {x:lu,x=l: Kopm”_rE\

x5, x2-5; x#5,x%-5 x#5, x5 x#5,x#-5.

6

yMOBY aanaui me zagosonsase. Omke, BIacHa MBUAKICTL YOBHA JopiBHioe 10 KM/Toa.

Bidnosids. 10 xM/roa. @" —
20. Hexait O, A=17cm, 0, 4A=10cMm, O]O_L= 21 cm, L ()|

Toai 8, 45, = P(p-a)(p-b)(p-c)=+24(24-10)(24-17)(24 -21) =

=J2414.7-3=14-6=84 (cM?). S, 0., =25, 40, =2:84=168 (cm?).

8 immoro Gory, ockimekm 0,0, LAB, 10 5, .0 ;= IAB 003—~A.B 21. Or

%AB-21=168, Tomi 21AB = 336, AB = 16 (cmM).

SUBKD 3 (

Bidnoaide. 16 cM.

Craaro 3 dpa-
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11. KoopawraTn BepimuHU napabonu y = x? — 4x + 3 anaiigemo sa opMmynamn:
=;b-i;4—}-2 =22-4-2+3=4-8+ 3 =-1. Orxe, sepmnHa napabonanu
a
y=x*=4x + 3 posramogara B rouni (2; —1).
Bidnosidv. (2; -1).
AL B o W UL W
a-3 a-3 a-3 a- 3 3-a 3-a
13 2.::2 10x+x-5-x*+Tx—-1-3x20; x*-5x-620;x, =—-1; x,=6; (x + 1) x - 6)20.
—0; - I]U[E + ac]

Bidnosido. (—o; -1]U[6;+x).

14. Tpadikom yrruii y = (x + 1)° € napadona, BiTkn AKOI T TR ]
HANPAMJIEH] Bropy, AKY OTPHMaEeMo, amicTHBIIHN rpadik hyuruii | _-T___,_._lp_.__'i|__4;
y = x? Ha OAMHNIIO BJAiBO 1o oci Ox. T R 1

15. sABC-~sADE 3a iBOMa CTOPOHAMM i KYyTOM Mim HUMR o B
(AB = 2AD, AC = 2AE, xyT A — cuinenuit). k = 2 — KoedinierT - |—| ' |
noaibHoeTi aABC i aADE. Ilnomi mogibuux TPHKYTHHKIBE BiA- |_I|' } ] / | JI
HOCHTLCA AK KBaApaT Koedinienra nogibuoeri: | = :

S S 16 — >

=ABC _pt. G = —tABC _ __ _ 4 (cm?). 3| o] 1 [x|

S.,A.EJE k‘ 4 _-r.. i 1 '[— i
Bidnogids. 4 cM*, i) s l

16. y=3a-biy=(%-12);
Bidnosids. 13.

_:}]:.Jsh[—m}z =/25+144 =169 =18, %

17, 2 = B . 10 .2(.:;-—2:'—.1:(.1:—'?)—1[1'_-0. 2x-—4—x“+'?x--10=0.§30
-7 x-2 (2-2/x-7"  (x-7)Nx-2) " (x-TNx-2) 49
x*-9x+14=0, [x,=2x,=7, @)
x=2, x#2, x eld, E@]
x=T: x=T; o]

Bidnoside. &, @

13.{4@—6@—@)2—2u=[2o£—13£—4£)“-20=(—2\@)2—20:24—2{1:@

Bidnoside. 4.

19. Ockinsxu nepumerp npamMoKyTHHUKA aopisHioe 30 cM, To cyMa cyMixuux cropif
NMPAMOKYTHURA fopieHwe 30 : 2 = 15 (cmM).

Hexait qoBuEa TPAMOKYTHIKA ZOPIBHIOE X CM, TO/Al IIMPHHA NPAMOKYTHHEA 40D,
Hi0€ (156 — x) em. 3menmena JIOBKWHA NPAMOKYTHHKA A0piBHIOE (X — 3) M, a abinem
IHPHHA OPAMOKYTHHKA — (15 — x + 5)=(20 — x) em.

Maemo pisaanana: (x - 3)20 - x) = x(15 — x) + 4; 20x — x* - 60 + 3x = 15x — x* + 4;
8x = 24; x = 8. Orxe, JOBKUHA TPAMOKYTHWEKA JopiBHIoe B cm, a mupnaa — 15-8=7
Tozi naonia gopisaioe 8 * 7= 56 (em?).

Bidnosids. 56 cm?,

20. Hexaitypom6i ABCDAB=8cw, ZABC=120°, | '8 M | (Eﬁ
ZBAD =180° ~120° = 60°, | |

L TN
INposenemo BK 1 AD, MN LAD. 3 sABK: = | /1 [~ :
i .
; g
|

il

ZABK =30 AK=%AB=%-8=4 (cm). Hexait KN =
=ND=x, AD=AK + KN + ND; 8 =4 + 2x; x = 2 (em). i)
Orie, KN=ND=2(cMm). AN=AK+KN=4+2=6(cm).  f | ' . @

B:é‘n@b 2 cMm, 6 cM. __.-/

KAYABO0 3 @p@mm@ LVEA

a

|
i +

K
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11. Koopausary Bepmueu napaboau y = x* + 6x — 7 sraiigemo 3a dopMyraM;
_= -6

2a i -3 y=(-3P+6-(-3)-T7=9- 18 - 7 =-16. Orsxe, Bepmuna mapaboan

y=x* +6x T 3HaXOOHTHECA B Toul (—3; —16).
Bidnogide. (—3; —16).
9 _9_ -
g, 2 A% €-3F D iaosidn
x+7 x+T7T x+7 x+7 x+7
13. 32— 12x+x—-4-2x2+4x-16+6x<0;x2—x - 2{3<ﬂx~ 4.r 5[x+4j-[.r 5)<0.

ooy ot
HERERES

| %4 EEERERRNNI
xe[—-ti; 5].
Bidnogidv. [—4; 5].

|
!
I

14. Tpadikom hyrkuii y = —x* + 4 € napabona, Birkn Axol Ha- |
NpAMIEHI JOHH3Y, AKY OTPUMAaeMo, 3MicTHBIIN rpadix dyHrmii |
i =—x*na 4 ognunui Bropy no oci Oy. F

15. aABC ~.MBH 3a gBoma cTODOHAMHM i KyToM Mixk HAME (AB
= 2MB, BC = 2BH, kvt A — cninbauit). k = 2 — xoedinient nomi- |
fuoeri aABC i aMBH. Ilnoui nogibHUX TPHKYTHHKIB BilHOCATE-
ca AK KBaZpaT KoedinierTa nogibunoeTti:

S‘i:ka; S, e ='kz‘S.-..UHH' =4.6=24 (cm?). . f 1

S sou '. __ : [
Bidnoside. 24 cM®. @
16. x=d-2b; ¥= (4+4 ~5-10)=(8;-15); |%|= 8 + (-15)" =64 +225 - st%@
Bidnoaids. 17,

Y 4 2 yly-4)+4-2(y-2) oy —4y+4-2y+1

R0 -4 A4 @-2-4) 2
' -6y+8=0, (y,=2,y,=4,

y+2, y#2, y e

yrd; y=4;

Bidnosids. 2.

H 2
18. (24320 —720 - V45) +20=(1615 -145-3V5) +20=(-\5) +20=5+20=
Bidnoside. 25.

19. Hexaii ocHOBa JpyToro NpAMOKYTHHKA A0PiBHIOE X CM, TOAI OCHOBA Hepmulx’%

700 .06EL.

MOKYTHHKA JOPIiBHIOE (X + 5) cM. OcKinbku nepumeTpy NpAMOKYTHHKIB JODIBHIO
122 cm, TO cyMa cCyMizKHWX CTOPiH NPAMOKYTHHKIR nopisnioe 122 : 2=61 (cm). dpyrac
POHA NepWore NpAMOKYTHHKa JopieHwe (61 — x — 5) = (56 — x) ¢m, Apyra cTopoHa ApyT
npAMOKYTHHKA Aopieaioe (61 — x) cm. Maemo piseasra: (61 —x)-x - (56 —x)x+5)=1
61x—x*—51x+x*—280=120; 10x=400; x = 40. OTxe, cCTOPOHH APYTOro NPAMOKYTH
aopieEKTE 40 cM i 21 ¢M, a nepiuoro — 45 cm i 16 em. Toai naoma nepmoro npamm:@
HHKa JopiBHIE 45 - 16 = 720 (¢Mm?), naowa apyroro IPAMOKYTHHKE — 40 - 21 = 840 (e
Bidnosids. 720 cm* 1 840 cm?. T8 Ta T _'T_:ﬁ
20. Hexaii y pombi ABCD AB=12cm, ZBAD =60, i oY

t

liposenemo BK | AD, MN LAD. 3 .ABK: I
1

ZABK =307 A.K:-E—'AB=-%-12=E (cm). Hexain |

KN=ND=x,AD=AK + KN + ND; 12 = 6 + 2x; |_

x =3 (cM). Omxee, KN = ND = 3 (em). '

LSRN 3 dpa-ZndheEts
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11. 3000 m = 3 kM. Biuckaska pyxaeThCH 10 3eMIl i-l%)- =0,03 c. Bidnosidu. 0,03 c.

12. Hepisricts —1 € x < 1 mae uini poas’asku —1; 0; 1.
Orraxe, HepiBHiCTS Ma€ TPH Uil poss’seku. Bidnoaids. 3,

1 n
13. Cymaunenis reoMeTpHuHoi nporpecii ofuncmoeTsed aa opMynow: S, =5, - 7 (f?
1-2* -255
Topi 8, =8-——=3: =765,
i s A

Bidnosids. 765.
14. y=(x -4 ~ 1. I'padirom dyurnii y = (x - 4 - 1 ¢ na- i_u T _"—__L 171

patona, BePIIMHA ¥KOI aHaxXoAuTLCA B Toyni (4; —1) i sitku AROl | _|_‘ 1=
HRUDPHMIER] Bropy. B e B e e
15. Hexaii2ib — KarTeTH IPAMOKYTHOrO TPHKYTHHKA, TOAI ! J,- ' l |
a=18-3in60°= 18-[§~=9J5 (em); b=18 -c0560°=18--1-=9 (cm) L_'_i" TR ._I_/I
1 1 2814’5 : ' JI_S\ i
S=Za-b=--9y3.9="""=40,53 (cm?). Y
5a0=59V8 5 = 40,53 (ow’) nl\_/_xl
Bidnoaide. 40,5V3 cw. - LT
18. Kyrosa mipa gyru MPT nopisrioe:
— o St \
MPT = MP+ PT =68°+47°=1155
MmT =360°-- MPT =360°—115° = 2457, A\
R &
1 B 22,5°, ockimexw ZMPT — mmu- T

LMPT = EMmT=

caHui KYT i BUMiDIOETBCH IOJIOBMHEOK AYIY, Ha AKY BiH cnupa- m
eTboA. Bidnosids. 122,5°.

17. {x—x+y+y] :[l— 2yl ] - [I(I—y)—x-y+y{x—y)\ {x‘—y’—Zy-lJ =

x-y Iz_ys %y P
x —xy-—x—y+yx—y° x' -y’ -2y-1 _ Xyt -z-y -y -2y-1_
x-y " (x-y)(x+y) x-y "x-y)(x+y) B
(.1 ylx+yj—(x+y) " -(u+1 ]’ !JrA ]!x-y--l]_fx—y--l}{x+y+1)_
x-y (a-weey)  xoy O (x-ylxry)

(xrlr-y-1) (x- u}(r-*;fl lr—-uf
T (x—y)x-y-1)(x+y+1) rey+t

p:
x+y
Bidnosgide. { ——}-
+ 1 an\___‘\ [
18. Bpaxonyiotm, mo Api6 icHYe, KOTH 3HAMeHHHK He A0DIBHIDE HYTIO, & apudMe
HKMHA KEAXPATHUI KOPinL icHYe, KXonn MiakepeHe BN BUPAI € HeBLA eMHHM, MAEMO CH

x+220, Jxa -2, [x>-2, =
obmexens! {x°+2x+1+0, Tomi <x=-1, {.r #-1, Buafigemo cni.u‘lﬂf
-x* +3x+450. I':J.H Wx-4)<0: |-l<x<4, Q‘)
posB’askH cucreMu: ¥ (-1;4). Omce, vbanacTe suenavenHn fyurnii (—1; 4). '*(:'i
Bidnosids. (—1; 4). e | o G O, R 135 i e I R
t i = | = ; i .\ = | :i
. it =g il -gos) I O B
IS g

19. AGayka Kinncicrs n6ayx | pomann, % Mposaam, kr U

] =
1 copr x | 60 0,6x N\
2 copr , 1800-x | 70 (1800 - x)- 0,7~

3a yMoBoo 3agadul maemo piprgHRA: 1800 —0,6x - (1800 - x) - 0,7 = 640, &?)

Poan’smeemo iforo:

1800 - 0,6x — 1260 + 0,7x = 640; 0,1x = 100; x = 1000 xr adayx nepUIoro copry n’ﬁ-ﬁ
Beann B maraius; 1800 -1000 = 800 kr #6a1yK ZPYToro copry IpHBe3 TH B MArasgH.  ,—.

Bidnosids. 1000 kr; 800 kr. <

20. Hexait AKLM — napanenorpam, BNKCAHHHA ¥ TpHKYTHUK ABC, AK : AM =2 : F’:

Hexait AK = IL.M = 2x; AM = KL =3x. tABC=u.KBL 3a
AsomMa Kyrami (£B — cnineanit, LA = /ZBKL , ax gignoeig-
Hi KyTH npH napaxeasEnX npamux AC i KL Ta ciuniit AB).
3 nopiGHOCTI TPHKYTHRKIRE MAEMO:

KB KL B-2x 3x,
=—— 24 v
“ac’ B 12} ; 96 - 24x = 24x; 48x =96; x = 2.

Orme, AK =LM=2-2=4(cm); AM =KL =32 =6 (em).

L

B

i a0 3 da-zno:
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11, 7 kM= 7000 m, TpembitTy nouyIH B cenuii yepes ol

5
Bidnoeids. 20 c.
12. Hepisriers |x| <5 mae nini poan’saxm —4; -3; -2; -1; 0; 1; 2; 3; 4.

Omite, HepiBHICTS MaE 1eR’ ATh LiAKX PO3B’ A3KIB. [ 1] 4¥]
Bidnosgidv. 9. I
13, Cywa unesip apudgmerrgHOi nporpecii ofuncmocTsea 3a dop-

T T halunl L W sm=6+;‘2-10:2—;-10=120. I
Bidnosids. 120. L\
14. Tpadixom dyaruii ¥ = (x + 1)* — 4 € napabona, BEpmHHA | |
AKoi sEaxognTheA B Toumi (—1 ; —4) i BiTKYM Akol HANpAMAeH] BrOpY. |- -10
15. Hexaft @ i b — CTOpOHM TNpPAMOKYTHHKA, TOAi T
V3

1 L
a=10-8in60°=10- 2= -5.3 (em); b=10-c0550°=10-5=5 (cm); |
-

5 | LY
=g b= g 2y, i
S=a b=5J3-5=25J3 (cm?®) 4—'&_1

Bidnosids. 25\3 cm?, :
16. Kyroea mipa nyrn CAB nopinHioe:

Dl et ~_/

CAB=AC+ AB=39"+72°=111%

CmB=360°—CAB = 360°~111° = 249°;

4BAC=~CmB="" 1245 ooimin  ZBAC

BINCAHEI KYT i BUMiDIOETLCA TIOJIOCBHHOW AYTH, HA AKY Bil
CITHPAETBLCH. m
Bidnoaiov. 124,5°.

2 2 Sl 2 _p2
17, [a+a b_b]:[2a+l+lj_a +ab+a-b-ob-b" 2a+l+ad’-b° _

a+b a*-b* a+b “{a-b)a+b) .
&' -t vo-b 2a+l+a’-b* (a-ba+b)l+(a-b) Za+l+a®-b*
) a+b  (a-dla+b) a+b “{a-b)a+b)
_(a-b)a+b+D-(a-b)a+b). (a-b)la+b+1) (a-b)(a+b+1) (a-b)
T (a+b)(2a+1+ai-b) (a+1P-p la+l-bla+l+b) a-b+1
EBidnosidv. (a—b]z .
a—b+1

18. Bpaxosywun, mo Apib icrye, Konu sHAMEHHNK He JODiBHIOE HYAW, & apudmerny-
HUH KBagpaTHEN KOPiHb icHYE, KON DigKopeRepHil BHPA3 € HEBi'EMAKM, MBEMO CHCTEMY

x+2=0, x#-2,
obMemeHs: x° —8x+7>0, Toni |(x-1Mx-7)>0, 3uafigeMo cOiibHI po3B AIKH
16 -24x+9x* 20. [ 4]( 4)>
-Z)lx-2)z0.
T3
eucremu: x e—o0; - 2)U(-2; -1)U(T; + ).
5] Tl 1 ol hida -
% LD I ASTNNA AR SOOVANSARES SN S
PRI 7 7 ; 1 1 R 7Lt
=2 13 | T S o o &3
! L. i |

Omxe, 0bnacTh BuanAYeHHR GyRELii: (~o; - 2)U(-2; 1)U(T; + ).
Bidnoaids. (—o;—2)U(-2; 1)U(7; +). sy
19. Tomigopu Kimbkicrs momizopis | ITponam, % Hponamm, Kr'SY
1 copr x 40 0,4x L;
2 copr 1200 - x 60 (1200—x): 0,8 ¢
‘\,_}
15
Sa yMoBOW0 3a1a9i Maemo pisHauasg: 1200 —0,4x — (1200 - x)- 0,6 = 640. @EJ
Poss' axemo ioro: =

1800 — 0,4x — 720 + 0,6x = 640; 0,2x = 160; x = 800 xr nomixopis nepmoro copTy u‘p’i‘;
pesnH B Marasne; 1200 — 800 = 400 kr ooMigopie APYroro copTy OPREBE3IH B uara:sml.@
Bidnoside. 800 kr; 400 kr. —

(' |
20. Hexaii AKLM — pom0, Boucadguil ¥ TDHKYTHHE =]
ABC,BL:LC=3:2. @

3a BaacTHBiCTIO giaroraiel pomba macmo:
KM 12 AL 18
KO=0OM=—-=—=6cM, AO=0L=—="—
2 2 2 2
Ockinsku  piaroEani pom6a nepmeENMKYRApHi, TO
2AOM — upamoxytauit. Toai sa Teopemoro ITidaropa A
Maemo: AM?=A0? + OM?; :

AM =JA0 + OM?® =+/36+64 =100 =10 (cM). OcKim-
KM B¢ cropoEH pomBa piBHi, TO KOMKHA 3 HUX gopismoe o 10 cm.

(@)

oABC ~s KBL 3a geoMa xyrama (LB — coumamii, £A = ZBKL, ax sigmorixai xym

napanesEnx mpavmx AC i KL ra clhuriii A B). 3 nogifHOCT] TDHKYTHHKIB MBEMO: =
E=£; £=E; 3AC =50; Auf.‘:lfig (cr). @
"AC BC AC 5 3

ABCA ~ ALCM 3a gsoma xyramn ( £C — cminpEni, LA =/CML, ax pignosigni kyTd
npw napaaensHuX npamMux AB i ML ta ciuniit AC). 3 moniGHoCT] TPHEYTHHKIR MaemMo: E%
ML LC 10 2 )

AB_BC' E:g;ZAB=50;AB=25(cM}. E)

’ e il " SN o =
sn@ERamamo 3 dpa-zno.net.ua
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11. Bidnosids. 6-Ma conocobamu.

12. .Hanmmemo pisasuss y suraagi x° — 5x — 6 = 0. Togi aa Teopemoro Biera cyma Kopenis
piBHAHHA NOPIBHIOE APYTOMY YJIEHY 3 HPOTHIEKHHM 3HA- .
KOM, ToOTO 5.

Bidnosids. 5.
13. l—xsl 2+:r; 1-:c_§7-2—x; I—x25—x;
2 7 2 7 2 7
7—7x—10|2.x£0: —5.1:—350: 5x+3320;
14 14

xrz —3 afo ‘. '§;+m]. Bidnosidn. |:-§; +or.-).
5 5 5
14. Tpadixom dyuxuii y= i—2 e rinepbona, AKY
%

; i 4
oTpuMaeMo, amicTuBmu rpadik diyeknii y=— Ha 2 ogm-
x

HKLi BHKa 1o oci Oy.

15. Hexaii 00, = 26 cm, BO = x cm, Togi O,A = 3x cm. Toxi maemo: 00, = 0,A + AB + BO;
26 =3x+6+x; 26 =4x +6; 4x=20; x=5. Or:e, BO=5cem; 0, A=3-5=15cm.

Bidnosids. 5cmM, 15 cMm.

16. Hexait AC=16¢cm, BD=12cm.

BD 12
3a BaacTuBicTHd  piaroHameii pomba  Maemo: BO=0D =T= Y =6cm,
AC 18 B - c

AO0=0C= 3 = T =8 cm. Ockinpkn giaronani pomba nepnenan-

Kyasipri, To aBOC — npaMOKyTHRIA, ToAl 3a Teopemoto ITidharopa
macmo: BC? = BO? + 0C% BC=+BO?+0C! =/36+64 =100 =
=10 (cm). Ockinbrn Bei cToposn pomba piBHI, TO KOMHA 3 HHX A0-
pieaioe 10 cm.

Bidnosidv. 10 cm.

x"+yt =13, . £ &
17. 1x y 5 3pobumo zaminy —=t¢, Togi MaceMo piBHAHHA: t—? = E;
¥y ox "6 ¥
5+\25+144 5+169 5+13 3 2
6t:-56t-6=0;¢,,= = = s == h=—r
i 12 12 12 2 3
x?+y® =13, x*+y* =18,
OT:Ke, OTPEMYEMO B CHCTEMH PiBHAHL: 1) ¢ x 3 i2)yjx 2
y 2 y &

PosB’si7eM0 KOMHY 3 HUX:
x®+yt =18, 3 -

1) " %ﬂf =13; 13y* = 13+ 4; y* = 4; y = =2, x = =3. Omxe, MacMo
pose’askm: (—3; —2)i(3; 2).
2 +y* =13, Ay

2! gy —g—+y==1a; 42+ 9y*=13-9;13y°=139; y?=9; y =3, x = %2,

s

Uik}

Ilepesipkoo BcTaHOBIIEMO, Mo (—2; —3) 1 (2; 3) He 3aJ0BONBHAIOTE CHCTEMY.
Bidnosids. (—3; —2), (3; 2), (—2; —3), (2; 3).

0
D
a
3—x=) 1-x° _[x+x’+3—x’) 1-x° '
18, (x+ l+x/ 2 +6x+9 1+x (x+3° @o
_(x+3)_(1—x)(1+x}_l-x @
B 1+x (x+3)= _I+3' g
Bidnosidv. ].—_x
x+3 0.

19. ¥ 4000 r xoxcy mictareca 4000 - 0,98 = 3920 T syraemio. =

Hexait morpibro x T xaM'mHOro BYrimasa, 3 axoro orpumanu 3920 T xoxcy, TT%\_/
M= 0,8; 0,8x = 3920, x = 4900 (7). OTxe, iz 4900 T xaM’AHOrO ByrigIsA mpnu'yg@
x
4000 T KOKcCYy.

Bidnosids. 4900 1. @?_}]

20. IMogosxumo meaiany AM TpukytEMka ABC aa touxy M Ha sin-
crane MD =AM, 3’egnaemo Touxn C i D ta Bi D i orprMaeMo mapasneno-
rpam ABDC,

3a TeopeMoi0 MpO BJACTHBICTE fAiaroHanell mapajenorpamMa MaeMo:
AP+ CB*=2(AC? + AB%); 196 + CB* = 2(108 + 16); 196 + CB*=248; CB*=52.

3 sABC 3a Teopemol0 KOCHHYCIB MAaEMO:

CB* = AC* + AB* -2AC: AB-cos ZBAC;

52-108+16-2.6V3-4-cos ZBAC; 483cos/BAC=1T2;

cos .. = ﬁ ZBAC 5 @
d

ol FRAES 3 dpa-Zno.net.ua




Bapianr 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A B B B B B B B B B

11. Bidnogids. 6-ma criocobamm.
12, 3anumemo piBHAHHA Yy BAraaai x* + 2x — 3 = 0. Topi 3a Treopemoro Biera gobyrox
KOpeHiE piBHAHHA JOPIBHIOE BIIBHOMY WieHy, To6To —3.

Bidnogids. —3.
13. l—xil_x+2; 1-r$5—x—2; l—xu3—-xso; 5—5x—9+3r£0; —2:::—450;
a3 3 5 3 5 15 15
2x+4

15 20; 2x>-4; x> -2 abo [—2;+:o).

Bidnosids. [-2; +=).

; 4 .
14. Tpadikom dyuxnii y=—+1 e rinepbo-
x
Ja, AKY orpuMaemo, aMicTuBmn rpadik dyHrIEl
4 ' :
¥ =— Ha OJHHHIIO Bropy o oci Oy.

x
15. Hexait 00 =17 cM, OP=xcm, Togi O M =
= x+ 5 cm. 3sigen maemo: 00, =0 M + MP + OP;
1T=x+5+2+x2¢+T=17; 2x=10; x = 5.
Orike, OP=5¢cm; O M =5+5=10cwm.
Bidnogids, 5 cm, 10 cm.
16. Hexait AC =40 cMm, BD =30 cm.
3a sBracTaBicTio Alaronagieii pomba magmo:

BO-—*OD:EQ:@=15 cM,
2 2
AO:OC:ét-'{éE:% cM.
2 2
Ockinsku aiaroHani pomOa neponeHIHKYJAPHI, B C
10 & BOC — npaMokyTHUI, ToAi 3a Teopemoro ITidaropa maemo: v
BC*=B0O*+0C?* BC = VBO? + OC? = 225+ 400 = /625 =25 ‘
(cm). OckinskH Bei croporw pomGa pisni, To JOBXKWHA KOMKHOIL 3 A
HHIX — 25 oM. A D
Bidnogidv. 25 em.
x* —_1,;'2 =24,
i ’ . 1 26 " -
17. {x y 26 3pobumo samiEy —=1{, TOZI MaEM0 PIBHAHHA! t+;= E; 512 - 261 +
4=,
y x b v
26+/676-100 26+./576 26+24 1
+5=0; t12= = = ;t1=5;f2=_'
' 10 10 10 5
xz_y2=24, xa_yz=24.
Or:xe, OTPUMYEMO ABi cHCTEMH PiBHARB: 1) {x 5 12)4x 4
y y 5

L

Po3n’ A32eM0 KOXKHY 3 HEX!

él

2 _
1){36 —: . 25y% —y?=24; 2412 =24; ® = 1; y==1, x==5. OTKe, MacM0 poss’aa
x=5y;

(—=9; -1)i(3; 1).
x’—y2=24: i ; )
2) P x%— 25x?=24; —24x* = 24; x* =-1. Cucrema poas’A3Kie He Mae.
y=5x;
Bidnoeide. (—5; -1)i (5; 1).
- N 2 _ gl _32
18, {y+6 y]y ﬁy+9=(y 3y+6 y](y ) _
y-3/) 2-y y-3 2-y
y-3/ 2-y y-3 2-y
Bidnoseids. 3(y — 3).
19. ¥ 3000 ruapyny mictarnca 3000 - 0,98 = 2940 T sanisa. Hexait morpi6eo x T py@/

2940 _ 0,6, 0,6 = 2040, x = 4900 (). Oroxe, ia 49007)

pyau BumaasaaoTs 3000 T uaByHy.
Bidnogids. 4900 1. @/—j
20. Tlopom:umo Megiany BM tpuxyrauxa ABC aa roury M nHa sigerans MD =B,

Q=70 . met.u

3 axol gobynn 2940 T saniaa, Toai

a'egnaemo ToukH A i D ra Ci D it orpumMaemo napanenorpam ABCD,
3 aABC 3a TeopemMor KOCHHYCIB MaeMo: @
AC? = AB® + BC® -2AB- BC-cos ZABC; B )

AC’=32+16—2-4J§-4-%=48—32=16. h
A

3a TeopeMoi0 PO BJACTHBICTS JiaroHANelH NapaieNorpaMa MAEMO: J.
BD? + AC? = 2(AB? + BC?*; BD* + 16 = 2(32 + 16); BD* = 96 - 16; "
BD?=80;_BD =+/80 = 4./5; BM=@—5A@=2JE. Q

noleolsBRARO0 3 dpa-zno.net.uz
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11. [MigpaxyeaTu Bci «i» 1 moginuTy Ha KiNERICTE cCHMBOAIR,

12, -2 +y=yly* - 2y+ 1)=y(y — 1)y - 1).

Bidnosids. y(y — 1)(y — 1).

13, (4x-1)(x—-3)— dx(x — 2)=6x—x%

3

4x?-12x - x+3 - 5x*+10x=6x— 2% 9x =3; x=§=%.

o 1

Bidnogids, —.

.3
Ay’

14. Tpatix byrruii y= \I’; -1 orpumaemo, amicrusiu rpadik

hvHKOI | = Jx ma OOHHHILID BHAS 110 oci Oy.

15. 3 aAEB: ZEBA =90°-60°=30° 3a BAaCTHBICTIO TPHKYT-

HUKa 3 KyToM 30° maemo: AB=24AF =2-8=16 (cm).

3 aABC: ZACB=90°-60°=30° 3a BIACTHBICTIO TPHKYTHHKA

3 kyroM 30° Mmaemo: AC=24B=2-16 = 32 (cm). R C
Bidnosaifds. 32 cm,
16. Hexall HaBxkono npAMoKyTHHKa ABCD onucadHo Kpyr
a uenTpoM y touni O, AB = 40 ¢m, BC = 30 cm.
3 aABC: AC=vAB®+BC* =/1600+900 = /2500 =50 (cm). o
R=A0=0C=AC:2=50:2=25(cm).
S=nR:=m'625=625n (c™?). A D
Bidnoaids. 62571 cm®.
o 1 1 2244 1-Vx4leVe 22°44 2 2ef44
S (1evE) (1-Jx) 1-A° 1-x 1-x* 1-x 1-a°
_2+2x+2x"-2x"-4 2(x-1) _ 2
1-x)1+x+x*)  (Q-x)1+x+x®) 1ex+x®
Bidnosids, —%.
l+x+x ‘{lr‘:_ﬁ [
g 2x* -3x+120, |2x*-8x+120, [(2x-1{x-1)20, @
(2-x)(8-x)22; |x*-5x+420; |(x-4)x-1)=0. =}
[—==
3HaligeMo CIILTbHI PO3B’ S3KK DiBHAHE CHCTEMH ! o

Orske, MAEMO: X E(—ao;%]l_”l} U[4; +).

Bidnosids. [ —a0; %}U {1} U[4; +m).

19. Ilonraresri pymauku cradousaTs 30 % + 0,75 = 22,5 %, Tonl pymHHKH 3
Zinna cragoenaaTs 100 % — 30 % — 22,5 % =47,5 %, wo gopienioe 38 pymHuKis.

Hexait pasom 6yno x pymeukis. Craazemo nponopitiio:
47,5 % — 38,
100 %-38

100 % — x. 3simcw Maemo: x = 475 %

0,6 1

=80 (pywnHKis).

Omae, BCLOrO Ha BUcTaBIi 6yJio npencrasiaeno 80 pymaukin,

Bidnoside, 80 pymrHHRiB.

i

|
[
e

Q=7 i

dp

20. Hexait ABCD — pisnobiuna tpanenisn, KL — cepenus nigia, KM =12 em; ML =6 cm.
BC = 2ML=2-6=12(cm), ockinsku ML — cepeans ninis aBCD. AD=2KM =2 12%)

= 24 (cm), ockinbkn KM — cepenna ninia aABD.

ZCBD = #/ABD, ockinpkn BD — bicexTpuca xyta CBA.
ZCBD=/BDA, ax suyTpilmHi pisHOCTOPOHHI KYyTH NpH
napajensaux npamux BC i AD Ta ciumifi BD, Toml
ZABD = ZADB. Orme, sABD — pisuobGegpennit, CD =
AB=AD=24 cwm.

3 aABN: BN = AB* - AN*® = /57636 =6+/15 (cm).

5= BC"E;j K

J

4

63

/

A

N

D

©

§nG-sdprerncdet.ua
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11. IliapaxysaTn Bel «if» Ta DOZLTHTH HA KiNMBKiCTE CHMBOJTIB.

12, 2 +2x%+x=2(x*+2x+ 1) =2(x+ 1}x+ 1).

Bidnoside. x(x+ 1)(x + 1).

13. (x-58)2x+1)-2x(x—T=1-x%2x+x-10x—-6—2x% + 1dx =1 — x%
x¥+6x-6=0;%=-6;x,=1.

Bidnoaide. -6; 1.

14, I'padix ¢yuxuii y=+x -2 orpumaemo, amicTHBIIN rpa- ['Y] | .

ik dysKLil y= Jx na asi oguuuui BOpaso no oci Ox. . |
15. 3 aCMA: ZMCA =90°-60°=30°. 3a BnacTHBiCTIO TPH- |
KYTHUKE 3 KyToM 30° maemo: CA=24M=2-6=12 (cm). ol 1 T

3 aBCA: ZCBA =90°-60°=30°. 3a BIacTUBICTIO TPHKYTHH-
Ka 3 kKyTom 30° Maemo: AB=2CA =212 =24 (cm). | .

Bidnoaids. 24 cM.

16. Hexa#f BaBxono npaMoKyTEHKE ABCD onucame Kono 3 ueHTpoM y Touni O,
AB =60 cm, BC =80 cm.

3 s ABC: AC = AB*+ BC* =+/3600+6400 =+/10 000 =100 (cm). p c
R=A0=0C=AC:2=100:2=50(cm). C=2nR=2r"50=100n (cM).
Bidnosidve. 100m cn.

(8]
i 11 @*+2_1-Ja+l+Va a*+2_ A | D
2(1+va) 2(1-Ja) 1-@ 2(1-a) 1-a°
2 a?+2 1 &2+2_1+ﬂ+ﬂi—ﬂ2—2_ a-1 _ 1
“201-a) 1-&® 1-a 1-8° (1-a)1+a+a®) (Q-a)1+a+d®) 1+a+<iii—_'~5[
Bidnoaidv., — - -
l+a+a

t.ua

. 2x*-0x+1020, [2x*-9x+10=0, {{2:-5)(:-2]20
(8-x)1-2x)<3; |2x°-Tx<0; x(2x-7)<0.

3uaiizemMo cHiNbHi PO3B' A3KH PIBHAHB CHCTEMH: \\x\\;\&\\&\\\ | -
Omxe, maemo: x €[0;2]U[2,5; 3,5]. NI
Bidnosidv. x <[0;2]U[2,5;3,5]. N S B S B
19. Pemrta crasopuTs 100 % — 45 % = 55 %. Toxi yosoriui copouyxkn cTaHOBJ
55% + 0,6 =33 %, a gurayi 55 % — 33 % =22 %, mo cTaHOBHTE 44 BHIIHMBAHKH.
Hexafl y Marasus aageand x¥ BUIIHBaHOK. CKIaneMo nponopuio:
B8 ey 100 %- 44

100 % — x. 3Bigcn maemo: x = —— = 200 (BHmMMBAHOK).
22 %

=y

a0
| =

A Q)

. Bidnoeidve. 200 suImInuBaHOK.

20. Hexait ABCD — pisHoGiuna rpaneuis, KL — cepenusa ninia, KM =
ML =8 cM.

BC=2KM=2"-4=8(cmM), ockinekn KM — cepenns jginia aBAC. AD=2ML=2-
=16 (cm), ockinsku ML — cepeaus nigia aCAD.

+dip

ZBAC = #DAC, ockinskn AC — Gicextpuca kyta BAD. B C @|
ZBCA = ZDAC, AK BHYTPilUHI pi3HOCTOPOHHI KYTH IPH [\;,]”
napaneassHHX npamMux BC 1 AD rta ciumiit AC, Tonmi 1{/ : \ LE
/BAC=/BCA. Orxe, sABC — piBHoGenpenuii, M 50}
AB=BC=8cmMm.

AN—ADE il 162-3:4 (em). A N

3 aABN: BN =y AB* - AN* = /64 -16 =43 (cm).
S - BC-P—AD BN_S-! 16 4( 48\4@ M2),

ol BEBREHO0 3 dpa-zno.net.u
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11. OGnacrio anavens pyuxii y(x) = —x' + 2 e (-=;2].

Bidnosiob. (—=; 2].

12. 1 kr=1000r. Hexaji 1 kr neunea Komrye x rpH. CKIaJeM0 ODOIIOPIit0:
160 r — 8,64 rpu,

1000 r — x rpR. 3BigcH x =1—M= 54. Orxe, 1 xr neuusa koitye 54 rpH.

160
Bidnosgide. 28 rpH.
13. 4x2 — 12y -+ 3 - 562+ 10x+ 7 -1+x*=<0;-3x+9<=0;3x>9;, x > 3,
abo x (3; +=).
Bidnaaids. (3; + ).

A [ '
14. T'padix dpysxnii y=vJr+1-2 orpumacmo a rpa- ln 4 2_{-—-—-*-"_?
x
thika hynruil y= Jx , amicTuBwn iforo Ha oaMEAIO BNiBO ¢ -/ /2’_ I | Bl
mo oci Ox i va aBi ogunnni BHKA o oci Oy. I el SN R S S I B
15. ZCOB=-ZA0D=100°. £ZCOB — uedrpanesHnii | ] | | .

kyr, ZCDB — BpnMcaHH# KyT, SKHH CIUPAETRCA HA AVTY A D

CB. Z/CDB= %z_’cos = -% 100° = 50°. ”"
Bidnosids. 50°. ¢ . B
16. Hexait AB=Tx, BC=24x.

3 A ABC: AC =+ AB? + BC? = J49x* + 576x* = J625x* = 25x .

R=A0=0C=AC:2=25x:2=12,5x.C=2nR; 26n=2n-12,6x; B C
25m=26nx; x=1.0mre, AB=T7,BC=24, P=2(AB+ B(C)=2-31=62.
Bidnoside. 62. . 7]
A D
s |
17. Hexait x* + 3x = y, Tomi maemo: y* — 2y — 8 = (y — 4Ny + 2@

s(x*+ Bx—4)(x*+3x + 2)=(x + 4)}x — 1)(x + 1)(x + 2).
Bidnosgidb. (x + 4)x — 1)(x + 1)}(x + 2).

3 2a 1 1 9-44® 4da -2
i8. £___J[ + )=1—5 ; : —1-8a; —2-1-5a
2¢ 3/\22-3 2a+3 % “6a 4a°-9 % 3 a

—-2=8—-15a; 5 =15a; a=%.

-ZN0.MEt. W

Bidnosios. l
19. Hexaii x — gac, 3a AKu#l ToKap mas BUroroputTH 264 gerani.
i — Aerami, AKi MAB BATOTOBNATH TOKAD 3a AeHb. Tofi Maemo piBuaHHA:
X
6 4
3. 284, (x—3) 24.7) :320;E+{x—3)[@+7) =320, 792 , 264+ 72 -T2 _ 21 3%
X X x x x x £

i}
Tx=T7; x=11. Orxe, T =24 — peTani MaB BUrOTOBJATH TOKAD 34 JEHb.

24 + 7 =31 — crineku AeTaneif BHrOTORAAB TOKAD 34 JIEHR HA HOBOMY BeDCTATI.

Bidnosids. 31 gerans.

20. ABCD — npaMoKyTHHK, Toai giaronani AC i BD nepeTHHaKOThCA B Toqui Qi T
HOW nepeTHHY AinATscA nonoaaMm i AC = BD. Ockineku AM = BN =CP=DK,To MP =
i giarogani MP i NK nepernHaloTbhca B Touni O i TOUKOI NepeTHHY AiMATRCA MOIOJ
Otxe, 33 03HAKO0I0 NpAMOKYTHEKA MNPK — npAMOKYTHHEK,

N P

3 @

B

Crausg

=)
[l

Craqexico 3 dp2=zpo.net.ua
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11. O6nacrio snavens dyHkmii y(x) = x*+ 1 € [1;+ ). Bidnoside, [1;+x).
12. 1 xr=1000r. Hexaii 1 kr Bapens komrye x rpa. Ckaagemo nponopuio:

170r — 11,73 rpH,
1000-11,73

1000 r — . 3B} =
r — X rpH, 3Bigcu x 170

Bidnoagids. 45 rpu.

=69. Orxe, 1 kr Badens xomrye 69 rpa.

13. 2x%+x—10x—5-2x*+14x-1+x<0;6x-6<0;6x<6; x <1, abo x e(—ox;1).

Bidnosids. (—x;1).

14. Tpadix pynruil y=+x -2 +1 orpumaemo 3 rpadika byuKLil §= \E » BMICTHBIIH
jioro ua nei oguHEAII Bopaso no oci Ox i Ha oaHY OZMHKII0 Bropy no oci Oy.

15. ZAOD=/COB=120°. ZAOD — ueHrpanbHuit Kyr, |
LZACD — BnucaHWi KYT, AKMH cOMpacThed Ha Jyry AD.

BE Y21

—

mcn-;mon_% 120° = 60°, AD I
CB

Bidnoaids. 60°.

16. Hexait AB = 5x, BC = 12x.

3 aABC: AC=+AB® + BC? =/25x" + 144x" = J/169x* =13x.
R=A0=0C=AC:2=13x:2=6,5x. S = nR?; 676n = xt - 42

,25x%; 676n = 42,25mnx?;

¥2=16; x=4. Ore, AB =20, BC=48, S=AB - BC =20 48 = 960.

Bidnosids. 960, B C
17. Hexaii x* + 2x =y, Togi maemo: y* — 2y —3=(y -3y + 1) =
(2?4 2x = 3Nx?+ 2x+ 1) =(x +3Nx—1Nx + 1P 0
RBidnoaids. (x + 3)(x — 1)(x + 1)2, A D [
5 alf 1 1 25-a° 2a -2 @@
18. (___)(_.4._)—25;_3; . =2a-3; —=2a-3;-2=10
a 5/\a-5 a+5 5a a*-25 = 5 e & @0
13=10a;a=1,3. =)
Bidnoside. 1,3. @
19. Kiaskicrs | 3aransna kimekicTs | Yac nm‘ronnen@
ABTOoMaT 5 i i 2
JeTanel | BHroToBJeHWX Aetajel | oamiel gerani, XB (
720
3BHYATHNI PEXAM x 720 —x‘
720
TIpuckopesnit pexuM x+1 720 —_—
x+1
720 T20
3a YMOBOIO 3aJaY9i MAEMO piBEAEHA: —— ——— =60,
x x+1

Poas'amemo ioro:

720x+720-720x -60x* -60x _ =~ —60x°-60x+720 _ x"+x-12__
x(x+1) t x(x+1) xlx+1) -
*1x-12= =3,x,=-4
J.r +x-12=0, [x,=3,x, v =3,
x=0, x#0, y
x,=-4,
x#-1; xz-1;

Kopias x = -4 yMoOBY 3a7a4i He 3aJJ0BOJIbHAE.

OT:ce, aBTOMAT BUIOTOBRJAE 34 0AHY rogHEY 3 - 60 = 180 geraxeii.

Bidnosids, 180 neraneil.

20. ABCD — npamMokyTHUK, ToAi aiaromani AC B

gamEo 3 dparzng

i BD nepernxarorhea B Touni O i Touxow nepetTuHy
ainareca nonoaam i AC = BD. Ockinbku AM = CN,
o MO=0N1i marunam BD i M N nepeTHHAWTRECA B M

(8]

s > 2 e 1 ).

net.ua °
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11. ITapk ersoposaan 1802 — 1796 = 6 (pokis).
Bidnoaide. 6 porie. _
12. BpaxoByioum, mo Apib icHye, KOMM 3HAMEHHMK He JOPiBHIOE HY IO, MaeMo: x° —4 = 0;

5x ; :
x #+2. Orixe, obnacrio BU3HaYeHHA QyHKLI] y=— € Bci yHeaa, okpiMm x ==%2,
x P

Bidnoside. (—o; - 2)U(-2; 2)U(2; + ).

13. I¥ -3y=1, #=dg=l, Hogamo neplie i Apyre piBHAHHEA CHCTEMH!
; aam :
3x+y=13|3 |9x+3y=39.

x-3y=1, |y=1,
10x=40; |x=4.
Bidnoside. (4; 1).

14. I'padikom ¢ysrnii y = x* — 4x € napabona, BITKH AKOI
HanpaMaeni sropy. 3HalieMo KOOPAHHATH BePINWHYN napabo-

m: ¥X=—=——=2; y =22 -4 -2 = -4, Orme, TOUKa

(2; —4) — Bepmmsa napabonu. 3uaiizemo Hyal QyHRMIL:
x*—4x=0;x(x-4)=0;x, =0; x,= 4.

15. Hexait ZABC = 2ZDCM =x°, ZBCD=180°-x°, ak cymixuanil kyt g0 ~DCM.
OcKinbKH CYMA linm yoTUpUKYTHHKA nopisHoe 360°, To macmo:
ZADC =360°—(£BAD + ZABC + ZBCD) =
=3860°-(121°+x°+180° - x°) = 360° - 301° =59°, <= [

Bidnosids. 59°.
B

16. Hexalt AB=TcMm, BC=11c¢cm, BD=12 cm.

3a pracTHBiCTH giaroHasel mapajnenorpaMa MaeMmo:
AC® + BD! = 2(AB? + BC?); AC? + 144 = 2(49 + 121);
AC?=340 - 144; AC?*=196; AC = 14 (cm).

Bidnosgidv. 14 cM. A D

17.( 3 . I—x]-[ 3 IJHF'E.NEW (3+1-22) J1-2

ivx =" U= T )i =J1“’@
—J_ Bidnosids. V1-x.

@ﬁo

18, —x# <1, Poaxnagemo kBagpaTauil Tpuuied 3x? — 2x — 16 na MHOHH“@
3x* -2x-16 3_3 1 I

322 2x — 16=(3x — 8)(x + 2). Or3xce, MaeMo: S T R 258

(8x - 8)x+2) x+2 3 2
X E ZE' 3+x2ﬂ .r==EE x (-0} 3]u[—2; EEJU(E—E—: +au]. E_—
3 x+2 3 3 3 ;-

2 2 . ; : 7z

Bidnosgiode. [—m; —B]u[—E; E]U[EE; +qu. 1 -3 | -2 | | _2._

19. Hexait S — garaabua naoma nouais ofox gepMepis. S, |— III.I'IGI:LIJ.Il oJis nepm@
tepmepa, TOAL S — S, — mI0INA NOAA APYTOro depmepa.

Maewmo pisasnaa: S, - 0,65 +(S - S5))-0,45 - 0,538; 0,655, + (0,455 - 0,455 ) = 0,5
0,25, = 0,088; S, = 0,48. Or:xe, mone nepuoro (pepmepa cranosuts 40 % seiel aaci
nnomnti. Bidnosids. 40 %. B

20. Hexa#t ABCD — npAMOKVTHHK.

BK | AC; AK =9cnM; KC =16 cM. 3a Teopemoio npo nponop- K

miffHi BiOpPiI3KH B TNPAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY MAaEMO; = E

SO
Jnn@b

BK? = AK - KC; BK=vVAK-KC=J9-16=3-4=12(cm). A

0 B aiye2mb et ua.




BapianT 1
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11. Asmapiw 6ymo 2004 — 1976 = 28 (pokis).
Bidnoside. 28 pokis.
12. Bpaxoryioouu, mo Api6 icHye, KoJM 3HAMEHEUK He JODIBHIOE HYJIO, MAEMO:

H
o= | =3
oo
w
-

5 z .
x'-920; x#+3. Ormxe, obnacTio BH3HAYeHHA QPYHKIIT y=— € Bel umena, oxpim
x

x==3,
Bidnosids. (—=; —3)U(-3; 3)U(3; +x).
- {2x+y=4. {2x+y=4.
x+2y=5-2 |-2x-4y=-10.

Jonamo mepine i Apyre piBHANHEA CHCTEMH!
2x+y=4, |x¥=1,

{—39 =-6; {y =2.

Bidnoaids. (1; 2).

14. Tpadirom ¢yurnii ¥ = x¥* + 2x e mapabona, BiTKE akoi Ha-
npaMaeni Bropy. 3HaiileMo KOOpAMHATH BepIIMHM napabonm:

=;—b=_?2= -1; y=12+2+(-1)=-1. Orxe, Touka (-1; —1) — Bep-

» -

muHa napaboau. 3Hafizemo Hyai ysrnii: x* + 2x = 0; x(x + 2) = 0; 'l [:2_, . 21: )

x=0x.=-2 L1 | |
15. Hexait ZACD= £C= x°, sk BepTHKanbH] KyTH, ZBAC =180°-x°, Ak cymMixaui

KYT oo ZA.

Ockinekn cyma  KyTiB  4YOTHPHKYTHMKa  JopiBHwe 360°, To  maemo:
ZBDC =360°-(/ABD + ZBAC + ZACD) = 360°—(91°+180°— x°+ x°)=360°-271° =89°.

Bidnosids. 89°. B C
16. Hexait AC=13cm, BD=11eMm, AB=12 cm.
da BaacTHBicTIO AiaroHaseil mapajienorpaMa MaeMo: [

AC? + BD? = 2(AB? + BC?; 169 + 121 = 24B® + 2BC%
290=128 + 2BC?*, 2BC*=162; BC*=81; BC =9 (cm).
Bidnoside. 9 cM.

(%ﬂﬂJ [ v e H e B

6
53
@
:m =1-a. Bidnosids. J1-a. @o
%
0

A D

f’5+\.|’1 a"l J] a’ +5\\

Ji+a 1+a

18. 3%———_—3'—1:—]’:4 PoasrnmageMo KBafapaTHHil TpuuieH 3x? — x — 4 Ha MHOMHM
O et o

4-3x

<4; -
(3x—-4)x+1) x+1

otk il —1-:;Ju(-mau£1%=+wl-;

'Bié‘noaiab. [—If; —1i:|u[—1: lé]u(l-%; +uc1].

19. Hexait K — saranpHa KinbkicTs kBapTup y Anox Gyaunkax. K| — kinskicrs k
TUp y nepmomy Syanuky, Toal K — K| — KinbKicTe KBAPTHP Y APYrOMY OYAMHKY.
Maemo piBHAHHA: {LEK1 + 0,15(K - K]} = 0,18K; O
0,05K, = 0,03K; K, = 0,6K. Omxe, kxBapTUp# Nepuioro F:TC;I
B
o

3x*—x-4=(3x-4)(x+1). Orxe, MacMo:

byauHKY ckaagamTs 60 % keapTup oGox 6yIHHKIB.
Bidnosgids. 60 % . r
20. Hexait ABCD — npsaMOKYTHHEK.
DK 1 AC; AK =25 ¢nm; KC =16 oM. 3a TeopeMO0 MPo 1Ponop- =
miifHi BiApisKH B OIPAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY MacMo: A
DK*=AK - KC; DK VAK -KC = J25-1ﬁ=5-4=2ﬂ (cm). @

820 (cm?).

B?;;ﬁs“r@%%bg @“& D@-ZNn0.net,us
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11. 5x*-20=0; 5x°=20; x?=4; x ==2, Bidnosids. £2.
12, 495y = T (¥ uy’ Y =72y Jy. Bidnoaide. T2’y \[y.

13. % 100 % = 44,57 % = 44,6 % . Bidnosgids. =~ 44,6 %.

14. Tpadixom dyuknil y= -%x +4 e npawma. [ToGyayemo rpadik, ckaasmn Tabauno.
x 0 6
¥ 4 0

15. Hexait a||b|l¢, Toal xyru 2 i 3 e ryTPimIEiME ¥

oasocropoHdivMu. OckinekE 3a yMmoeow 3agadi |
#2:783=1:5, a cyma nux Kyris gopisuice 180°, To |
4’3=£-5=150“. |
1+5

Kyrr 1i 3 € soBHilIHIMH pPisHOCTOPOHHIMH NpH Na-
panensHuUX NpAMHX a i b, Tobro BoHM piBHi. Omxe,
£1=Z3=150°.

Bidnoside. 150°.

16. ABCD — npaAMOKYTHHK, ¥ Akoro ZBCA =18°,
Togi LACD =90°=18"=72° 3a BracTHBICTIO BIUCAHUX KYTiE MAEMO:

AB=2/BCA=2-18°=36°, AD=2/ACD=2T2°=144°. B ¢
s e S e S S

QOckinsrkn AB=CD, BC=AD, to CD=36°, BC=144°.

Bidnosids. AR =36°, AD=144°, CD=36°, BC =144°. A .

m+2 5m+10 2m-1_m+2  5(m+2)  2m-1_
m+3" 9-m* 15 m+3 (3-m)3+m) 15
_m+2'(37m}l3+m)_2m—1_37m_2m-1_

“m+3  5(m+2) 15 5 15
_9-3m 2m-1_9-3m-2m+1_10-5m _5(2-m) 2-m
15 15 15 15 15 & -
Bidnosids. =

18. (x*-6x+9)(x®— 1)}(x* - 16) = 0; (x — 3)*(x — 1)(x + 1)}(x — 4)(x + 4) 2 0. Cropucrae-
MOCH MeToAOM iHTepBanis po3s'A3yBaHEA EepiBHoCTel:

Omxe, x (—o0;—4)U[-1;1]u {3} U[4; +=).

Bidnosids. (—»o; —4]u{—1,' 1] {3} u[4; + 50].

; 52 |
LI AN - AN
EnNd ] \f bt [ 1 T
I ' 7 T T 4

I -4 1 ol -] 1 1 11 & | 4 L

19. CucremaTtmayemo gani gaxadi y surasgi radauni.

Benocunmenuern IMIsuakicTe, KM/Ton Mlaax, kM Yac, rog

Iz micta A B MicT0 B x 80 =G -t»ll

x+y 3
80
Ia micTa B y micTo A y 80 | —+3
I+y
|
| 22 +1%J:au.
3a yMOBOIO 3A/1a41 MAEMO CHCTEMY DiBHAHB: )
80
y ——+3|=80.
Chx+y
Poap’axenmo ii:
I[ 80 +11J=8°’ 80 4 80 (80 4 80 . 80 80
y 3 x+y 3 x |x+y 3 x4y x oy
80
B )z | L e | B g e
+y x+y v x+y y
80 80 5 )
—_———=—, 16 16 1
y = 3 e {48x—48y=xy. {—48y=—x(48—y)@
80 80 2 = 80x: 2ol =
+3=2% |80y + 3y + 3y" =80x + 80y 3xy+3y° =80x; [3y’ =x( 3y+80).[:Q
xT+y y 0
48y =x(48 - y), 48y=x(48-y), [, _ 48y oo 18U
3y" _x(-8y+80) {y -3y+80 48—y’ 48—y’ =

-48y -x(48-y)' (16 48-y ' [48y-y®=-48y+1280; |y’ -96y+1280=0.
- 96y +1280=0; y=48+ 48’ -1280; y=48+/1024; y=48+32; y=80a6oy=

Kopins y =80 ymoBy 3aa4i Ee sagoBonbuse. Orxe, y=16, oai x = 4488 1166 = 483—21‘—5— =
OT:xe, IIBMAKOCT] BEJOCHNEANCTIB JOPiBHIOTE 24 KM/Ton i 16 kM/rox. 0
Bidnoside. 24 kM /rop i 16 kM /roa. B [o} @
20. ABCD — rpamnenia, AB = 13 cm, BC = 16 cm, CD =
=15 cm, AD = 30 ¢cm, CN — Bucora Tpaneuii. ITnoma rpamenii @
obuncaIoEThCA 38 hopMynow: S, = jl30;}"})-l1'31\7. IIposege- =)
2 A K N

mo CK || AB. Orpumaemo napanenorpam ABCK, y axoro CK = AB = 13 cm, AK = BC =

=16cm.
Poaraanemo TpukyrEnk CKD: CK = 13 cm, CD = 16 cm, KD = AD — AK = 30 - 1%
=14 (cm), CN — BHCOTA TPHKYTHHKA.
28 6

Ilnoma TPHKYTHHKA: S =%KD-CN. Toai CN =ﬁ'
b 13+15+1
BadopmynoioTepona: S=/p(p-a)(p-b)(p-c), ne p= a+2+c‘ Tomi p= £ = ¥
4
=%=21 (cm)i S=+21(21-18)(21-15)(21-14) = yZ1.18-6.7 =14.9=126 (cm?). @

@ R TS WReTme net




Bapianr 1

[0 [ 2 [ a8 ] 4 5 [ & | 7 | 8 [ 9 | 10|
IAJPIBIPLPJPIPIA\BIBI
11. =27=0; 3x°=2T; 12—9 x=+3, Bidnosids. £3.
12. -,,'64x'y" =8 () x(y * =8x"y*Jx. Bidnosidn. 8x'y* Jx .
13. ;20061 100 % = 36,61 % = 36,6 % . Bidnoaids. 36,6 %.
4. Tpadikom QyHKOil y = ér— 4 ¢ npsima. Ilo6ygyemo rpadik, cknasmu Tabanmnio.
0 [ 10
-4 | 0 - e
15 Hexan al|b]le, Togi xytu 21 3 € BHYT- ¥ | [ | |
pilllHiMH OAHOCTOPOHHIMHM NpPH HapalelbHAX | | T 10 4
npamux @ i b. Ockinekn 3a ymomowo sagaqi [ | I L1 x|
£3:£2=5:4, a cyMa UMX KYTiB JOpiBHIOE | __"T T T [ =1 ||
180°, 10 £3=12% 5-100°. 1 LA | |
445 | I = ] I
Kytu 113 e pignoBiauumMu KyraMu npu na- | = ! | S {
pajgensHHX IpAMUX a i ¢, To6TO BOHH DiBHI. |/ —t | S | | O[S (N N |
Orixe, Z1= £3=100°. | Y 1 N O I O (N Y [
- Bidnoaidn. 100°.
16. ABCD — npaMOKyTHHK, y #Akoro ZACD=48° ronai

£BCA=90°-48°=42°, 3a BIACTHBICTIO BOHCAHHX KYTIB MAEMO:
AB=2/BCA=2.42°= 847, AD=2/ACD=2-48° = 96°.
. —
Ocximsxn AB=CD, BC=AD, o CD=84°, BC=96°. A D
Bidnosios, AB=84°, AD=96°, CD=84°, BC = 96°.
x*-25 x+1 x-7 (x-5)x+5) x+1 x-7

17. b A I M s B T O
dx+4 x-5 6 4(x+1) x-5 6
:x+57x-?_73x+15—2z+14_x+29

4 6 12 1z '

x+29
idnosios, .
Bidnvsids i3
18. (x% — 1)(x® — 25)(x* + 4x + 4) > 0; (x — 1)}(x + 1){x — 5)(x + 5} x + 2)? 2 0. Cxopucrae-
MOCA METOAOM iHTepPBATIB Po3R' AZYBANNA HepinHOCTElH:
Ormee, x €(-x; -5]U{—2}U[—1; l]U[5;+-s:].
Bidnogidv. (—w; - 5]U1’—2} U[—I: I]U[5:+ ).

| 1 | | | 7 f | :
M S A | N =2 | 2] 1 deofe b [ ) o) R
19. CucremaTrusyemo naHi sagaui y suraagi rabomui.
Moneau 1lBMAKICTE, KM/TOX Hlnax, kM Yace, ron
90 1
la micta A B MicTo B x 90 +1=
x+y 4
Ia micTa B v MicTo A 90 920 N 4
ier i1 —_—=
amicra B y micro Y P
_r[ 20 + 11] =00,
2 . x+y 4
3a yMOBOI 3a/1a4i MAEMO CUCTEMY PiBHAHE!
[ 90 4]
Yyl —+=|=90.
x+ty B

Poas’amemo ii:
90 1 90 5 90 90 1 9 4 90 90
x +1=]=90, | ——4-—=—, 3
4 +y 4 x x+ y 4 x+y 5 x ]

x+y
90 90 4 90 90 4 90
Y =00, |[—+z== ===
x+y 5 x+y 5 y x+y 5 Yy
90 90 9
x y 20 10 n, 210 200y — 200x = xy,
x Yy 5
45 2_45 i |22y +2y* =225,
Ty 5 0 225y + 2xy + 2y* = 225x + 225y;

200y  (200+y), 200y =x(200+y), [200y =x(200+y),
{2 : _ (225 -2y); E=x(225—2y); Ly _2%5-2y
200y x(200+y)° (100 200+y
- 200y s 200y
200+y’ 200+y’ 4%+ 400y — 22 500=0;
200y +y* = -200y + 22 500; |y* + 400y -22 500=0.
§=—200+/200% 22 500; y=-200+ 20 000+ 22 500; y=-200+ 62 500;

y =200 = 250; y = —450 abo y = 50.

a-znd.net.uat

Kopine y = -450 ymosy sasaui ®He osajoBoabHse. Orxe, y = 50,
_ 200-50 =200‘DO=40
200+50 250

OTsxe, mBUAKOCT] Moneais gopierionoTs 40 kM/roa i 50 kM/rog.

Bidnoside. 40 kM/rog i 50 km/Tog.

20. ABCD — rtpamenisn, AB = 13 em, BC = 15 em, CD = B C
=20 cm, AD = 36 cm, CN — sHcoTa 'rpBagteL;BH.nnma Tpanemii @
oBumCTIoETLCA 38 BOPMYITON0: S, 40 =+-CN. TIposeaemo '
CK || AB. Orpumaemo napanenorpam ABCK, y akoroCK=AB= 4 X N @%
=13 cm, AK=BC=15¢cm.

Posrnsuemo TpukyTHuk CKD: CK = 13 em, CD = 15 cm, KD = AD - AK =36 - 1@
= 21 (cM), CN — BHCOTA TPHKYTHHKA.

IInowia TPHKYTHHKA: S = ;KD CN, Toni CN = szi %

Ba dopmynoio l'epona: g
+bte . 13+20+21_54

plp-a)p-b)(p-c), ne p== 5 Tom P 527 (cm

5=[27(27-13)(27-20)(27-21) = V27 -14-T-6 =14.9=126 (cm?).

CREEERGS dpasrho.net.ua
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